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Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

1. Wie groß ist der Bestand an mietpreisgebundenem Wohnraum in Erfurt? 

Bitte für die Jahre 2015 bis 2023 aufschlüsseln. 

 

Jahr Bestand mietpreisgebundenem Wohnraum 

2015 477 

2016 477 

2017 555 

2018 534 

2019 534 

2020 507 

2021 464 

2022 507 

2023 510 

 

 

2. Bei wie vielen Wohnungen mit Mietpreisbindung (Sozialwohnungen) 

läuft die Preisbindung aus? Bitte erläutern für die Jahre 2023, 2024 und 

2025. 

 

Aus der Mietpreisbindung fallen zum Ende des jeweiligen Jahres folgende 

Wohnungen.  

 

Jahr Auslaufen der Mitpreisbindung 

2023 7 Wohneinheiten 

2024 0 

2025 71 Wohneinheiten 

 

 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Fraktion Mehrwertstadt Erfurt 

Frau Rötsch 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

 

Drucksache 0433/24; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO, Anfrage zum 

barrierefreien sozialen Wohnungsbau (Teil 2); öffentlich 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrte Frau Rötsch, 

 

Erfurt,  
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3. Gibt es Statistiken zu Mietenden, die aufgrund des Auslaufens der Mietpreisbindung ihre 

Wohnung nicht mehr finanzieren können? 

 

Nein, hierfür liegt der Landeshauptstadt Erfurt keine gesetzliche Grundlage für eine 

Datenerhebung vor.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

A. Bausewein 
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